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Berényi Hírlap 
Balatonberény Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa 

Önkormányzati hírek 

Döntött a testület: 

1. Balatonberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete falugondnoki szolgálat 
indítása mellett döntött és megindította a működési engedélyezési eljárást.

2. A képviselő-testület a „Szolgálati lakások kialakítása Balatonberényben” pályázathoz a 
kivitelezői pótmunka elvégzésére indított eljárást érvényesnek és eredményesnek 
nyilvánította, az eljárás nyerteseként a LE-KO Kft. ajánlattevőt hirdette ki.

3. A testület elfogadta a Közösségi Színtér 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, 
valamint a község 2026. évi programtervét.

4. A képviselő-testület úgy döntött, hogy együttműködési megállapodást köt a Tematik 

Kábel Kft.-vel a 2026. április 19. és 2026. április 25. között megrendezendő az IBCC 
horgászversenyre vonatkozóan. A területhasználat ellenértékét 150.000 Ft/horgászhely 
összegben határozta meg.

5. A testület megtárgyalta Balatonberény település vízrendezési feladatainak tervezéséről 
szóló tájékoztatást. A szükséges intézkedések megtételéről, az esetleges beszerzési 
eljárások megindításáról a későbbiekben fog döntést hozni.

6. A képviselő-testület elfogadta a Balatonkeresztúri Iskoláért Közalapítvány beszámolóját a 
2025. évben nyújtott támogatási összeg felhasználásáról.

7. A testület megismerte a Siófoki Tankerületi Központ átiratát és Balatonberény település 
esetében a 2026/2027 tanévre a Balatonkeresztúri Festetics Kristóf Általános Iskola 
feladatellátási hely kijelölésével egyetértett.

8. A képviselő-testület jóváhagyta a főállású polgármester 2026. évi szabadságolási 
ütemtervét.

9. A testület elfogadta az Ügyrendi Bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámolóját.

10. A képviselő-testület elfogadta a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2026. 

évi költségvetését.

11. A testület meghatározta a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal köztiszt-
viselői 2026. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat. 

12. A képviselő-testület elfogadta Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi

munkájáról adott jegyzői beszámolót és jóváhagyta a Hivatal 2026. évi munkarendjét.
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Balatonberény is csatlakozott a Veszprém-

Balaton Európa Sportrégiója 2026 projekthez  

Ünnepélyes keretek között Veszprémben vette 

kezdetét az a nagyszabású sportdiplomáciai és 

közösségépítő programsorozat, amelynek célja a 

térség aktív életmódjának és nemzetközi 

sportkapcsolatainak megerősítése. 

2026-ban Veszprém és a Balaton régió közösen 

viseli az Európa Sportrégiója címet. A projekt 

hivatalos megnyitójára - amelyen településünket 

Horváth Péter alpolgármester képviselte - ma 

délután került sor Veszprémben, ahol a résztvevő települések vezetői és képviselői jelenlétében a 

következő időszak célkitűzéseit foglalták össze a szervezők. 

Községünk számára kiemelt jelentőségű az együttműködés, ezért Balatonberény is aktív 

partnere a kezdeményezésnek. A csatlakozás nemcsak presztízst jelent a községnek, hanem 

közvetlen lehetőséget is a helyi sportélet fellendítésére és turisztikai vonzerőnk növelésére. 

Mit jelenthet a csatlakozás Balatonberény számára? 

Sportfejlesztések és programok: A projekt keretében több figyelem irányul a helyi sportolási 

lehetőségekre és szabadidős eseményekre. 

Regionális összefogás: Szorosabb szakmai kapcsolat épül ki az északi és déli part települései között. 

Nemzetközi láthatóság: Az Európa Sportrégiója cím révén Balatonberény is felkerül az európai 

sportturisztikai térképre. 

A következő időszakban számos olyan helyi és regionális kezdeményezés várható, amely a 

lakosságot, a helyi egyesületeket és az idelátogató vendégeket is az aktív életmódra igyekszik majd 

ösztökélni. A cél közös: egy egészségesebb, mozgékonyabb és összetartóbb közösség építése. 
 

A Vízi Polgárőr Egyesület éves közgyűlése 

A korábbi évekhez hasonlóan Balatonberényben tartotta rendes éves közgyűlését a Balatoni 

Vízi Polgárőr Egyesület. Az eseményt a rendőrség, illetve a Balatoni Vízirendészet vezetői, 

valamint több térségbeli település polgármestere és polgárőr egyesületének képviselője mellett 

megtisztelte jelenlétével Dukai Miklós 

önkormányzati államtitkár is. 

A közgyűlés résztvevőit a házigazda Balatonberény 

Község nevében Horváth Péter alpolgármester 

köszöntötte. 

Községünk számára nagy büszkeség, hogy minden 

esztendőben otthont adhat a balatoni összefogás 

egyik szimbólumának számító civil szervezet éves 

nagy találkozójának. 
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Beszámoló a programokról 
 

Falukarácsony Balatonberényben 

Meghitt hangulatban, nagy érdeklődés 

mellett zajlott le Balatonberény 

karácsonyi ünnepsége, amely az adventi 

időszak üzenetét – az egymásra figyelést, 

a közösség erejét és a várakozás örömét 

– állította a középpontba. 

Az ünnepséget Druskoczi Tünde 

polgármester ünnepi köszöntője nyitotta 

meg.  

A műsorban elsőként az óvodások bájos előadása idézte meg a karácsony gyermeki tisztaságát, 

majd a balatonberényi iskolások „A négy gyertya” című megható műsora emlékeztetett a hit, 

a béke, a szeretet és a remény fontosságára. 

Az est vendégeként fellépett a Marcali Calypso Kórus, akik Adventi ének című műsorukkal 

emelték az ünnep fényét. Az est során a gyönyörű karácsonyi dallamokat hangszeres kíséret 

tette teljessé: Balázs Zita zongorajátéka, Gájer Szilárd gitárkísérete és Sasfalvi Gábor 

fuvolaszólamai emelték tovább az ünnep fényét. Vezényelt: Stamler Edit. 

A hagyományok ápolásáról a balatonberényi Hagyományőrző Bábtáncoltató Betlehemes 

csoport gondoskodott, akik betlehemes játékukkal az ünnep valódi üzenetét közvetítették. 

Az idei év újdonsága volt az Angyalposta új funkciója volt, ahová gyermekrajzok és karácsonyi 

jókívánságok érkeztek. A beküldött rajzok alkotóit az ünnepség végén apró ajándékkal 

jutalmaztuk. 

A rendezvény közös vendégséggel zárult, amelyhez az Ügyes Kezek szakkör, valamint számos 

felajánló járult hozzá süteményekkel, teával és forralt borral. Az est folyamán lehetőség nyílt 

az óvoda szülői munkaközösségének 

támogatására is. 

Az ünnepség méltó példája volt annak, 

hogy a közösség összefogása és a 

hagyományok ápolása miként teszi 

gazdagabbá Balatonberény közösségi 

életét.  

 

Köszönjük mindenkinek, aki 

fellépőként, segítőként vagy 

felajánlással hozzájárult ehhez a szép 

estéhez!  
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A magyar kultúra napját ünnepeltük településünkön 

A magyar kultúra napja, minden évben lehetőséget teremt 

arra, hogy közösen tisztelegjünk nemzeti értékeink és 

kulturális örökségünk előtt. Ünnepi műsorunk idén is azt 

erősítette meg, hogy kultúránk nem csupán múltunk része, 

hanem élő, összetartó erő, amely meghatározza jelenünket 

és jövőnket. 

Az eseményt Horváth Péter alpolgármester ünnepi 

köszöntője nyitotta meg, majd dr. Kovács Emőke történész, 

Balaton-kutató tartott tartalmas és magas színvonalú 

előadást a balatoni irodalmi hagyományokról. Előadása 

nagy tetszést aratott a résztvevők körében, inspiráló 

gondolatai valódi szellemi élményt nyújtottak a 

hallgatóságnak. 

Az ünnepi műsor második részében Kékkovács Mara színművész és Somlai Valéria 

zongoraművész különleges produkciója varázsolta el a közönséget. A Laborfalvy Róza alakját 

megidéző előadás személyes nézőpontból engedett bepillantást a 19. századba, a színház 

világába, és abba a különleges kapcsolatba, amely őt Jókai Móricz alakjához fűzte: 

prózarészletek, megzenésített versek, visszaemlékezések és nóták foglalták egységbe a 

történetet. A humorral, finom pikantériával és csípős anekdotákkal átszőtt előadás egy 

pillanatra sem engedte lankadni a közönség figyelmét. Kékkovács Mara megragadó és hiteles 

alakítása, valamint Somlai Valéria finom, érzékeny zongorajátéka tökéletes összhangban 

szolgálta az előadás hangulatát, valódi művészi élményt adva a közönségnek. 

A programot követően lehetőség nyílt dr. Kovács Emőke Balatoni Értéktár című köteteinek 

megvásárlására, valamint 

kötetlen vendéglátásra is.  

Köszönjük az Ügyes kezek 

szakkör tagjainak a finom 

süteményeket és a gondos 

közreműködést. 

 

Hálásak vagyunk minden 

résztvevőnek, hogy együtt 

ünnepeltük mindazt, ami 

magyarrá tesz bennünket – 

gondolatban, szóban és 

alkotásban. 
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Mesébe illő magyar tájak a 

Balaton tündérével  

Január 27-én különleges irodalmi 

élményben volt részünk: 

könyvtárunk vendége Nyulász 

Péter író volt, aki a Helka-trilógia 

világába kalauzolta el a 

résztvevőket. A balaton-

szentgyörgyi és a 

balatonkeresztúri általános iskola 

diákjai érkeztek hozzánk, a 

találkozót pedig végig élénk érdeklődés és kíváncsi figyelem kísérte. 

Az író személyes történeteken keresztül mesélt arról, hogyan születtek meg a Helka-könyvek, 

milyen élmények inspirálták a balatoni tündérmese világát. A rendezvény elején és végén 

lehetőség nyílt a hozott példányok dedikáltatására is, majd a gyerekek megismerhették Nyulász 

Péter másik izgalmas sorozatát, a Berger Szimat Szolgálatot is. 

Az író kötetei könyvtárunkban elérhetők – szeretettel ajánljuk mindenkinek, aki szívesen 

merülne el a kalandokban és mesékben! 

A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg. 
 

Kedvenc könyvem" – rajzpályázat és 

kiállításmegnyitó  

A Balatonberényi Községi Könyvtár olvasásnépszerűsítő 

programsorozat megvalósítására nyert pályázatot a 

Nemzeti Kulturális Alap keretében. Ennek egy eleme a 

fenti író-olvasó találkozó, valamint egy „Kedvenc 

könyvem” című gyermekrajz pályázat. A beérkezett 

rajzokból január 29-én kiállítást nyitottunk meg, illetve 

ekkor került sor a rajzpályázat díjátadójára is.  

A pályázatra közel 50 alkotás érkezett óvodásoktól 

és általános iskolásoktól. A gyerekek kedvenc meséi, hősei és történetei személyes élményeken 

keresztül elevenedtek meg – tele örömmel, kreativitással és szeretettel az olvasás iránt. 

A zsűri munkája nem volt könnyű: hiszen nem feltétlenül a „legszebb” rajzokat értékelték, 

hanem az ötletességet, az egyediséget és azt, hogyan mesél el egy kép egy történetet. Bár csak 

három díjat tudtunk kiosztani korcsoportonként, fontos hangsúlyozni: számunkra itt minden 

résztvevő nyertes volt. Köszönjük minden kis alkotónak a csodás rajzokat, a szülőknek és 

pedagógusoknak pedig a támogatást és bátorítást! 

A kiállítás február 28-ig megtekinthető a Községháza tetőterében az önkormányzat illetve a 

könyvtár nyitvatartási idejében.  
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Boszorkánybál Balatonberényben! 

Tegnap este elszabadult a varázspor 

Balatonberényben: a boszorkánybálon 

hemzsegtek a boszik: kicsik és nagyok, 

rusnyábbnál rusnyábbak. A hangulat 

forrt, mint egy túlkevert varázsfőzet: a 

DJ olyan fergeteges zenéket pakolt 

egymás után, hogy még a pókok is 

táncra perdültek a sarokban. Két 

elképesztően vicces boszorkány 

ceremóniamester terelgette a népet 

(több-kevesebb sikerrel), majd jött a 

boszifelvonulás, ahol a zsűri komoly 

bajba került – annyi szuper jelmez vonult fel, hogy végül több díjat is kiosztottak, az első 

helyen pedig holtverseny született. 

A "Lápi boszorkák" két külön produkcióval is előrukkoltak, volt jósda, eszem-iszom, nevetés, 

tánc és buli hajnalig.  

Köszönjük minden boszorkánynak, hogy iderepült e jeles alkalomra – jövőre ugyanígy várunk 

mindenkit január utolsó szombatjának éjszakáján… seprűt hozni nem kötelező, jókedvet igen!  

 

Farsangi mulatság 

A Balatonberényi Csicsergő Óvoda szülői 

munkaközössége által szervezett farsangi 

rendezvény nagy sikert aratott február 7-

én, köszönhetően a falu és a környékbeli 

lakosok rengeteg tombola felajánlásának, 

a szülők finom süteményeinek és 

segítségének, valamint a sok lelkes, 

jelmezes gyermeknek és felnőttnek. 

Köszönet mindenkinek támogatásért, 

különösen azoknak, akik a szervezésben 

és lebonyolításban részt vettek. A befolyt 

összegből az ovisok programjait színesítik, így mindenki hozzájárulhatott a gyerekek 

öröméhez. Reméljük, mindenki jól érezte magát, és várunk mindenkit a következő alkalommal 

is! 
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